
DUCHOVNÍ SLOVO WAF ČR· Prosinec 2023· „LID, KTERÝ CHODIL VE TMĚ, VIDÍ VELIKÉ SVĚTLO“ (Iz 9,1) 

Panno Maria, vstupujeme s tebou do času Adventu, přípravy, očekávání příchodu 

Mesiáše. Kolik krásných zamyšlení nás může inspirovat a vést do Betléma – Domu 

Chleba (Bet Lechem). 

V této době, která je opravdu více než bolestná, a to nejen na místech, kde probíhají 

nepokoje, pronásledování, válka, leží nám jistě na srdci zvláště posvátná místa v Izraeli, 

Palestině, kde se narodil, žil i zemřel a vstal z mrtvých Ježíš Kristus, pravý Bůh a pravý 

člověk. Místa, která vždy jsou plná poutníků, zejí nyní prázdnotou. Tu vyplňují sirény, 

zbraně, nářek. A tak se adventní radost mísí s bolestí, smutkem, strachem z toho, co 

přijde. A jak vlastně v této situaci žít? Co nebo vlastně KDO je pilířem mého života?  

Není možné zavírat oči. Tato současná realita nesmí nechat náš život bez jasného zakotvení, návratu k Božímu 

Zákonu, zřeknout se všeho, co nás od Boha vzdaluje. A tak může do našich temnot zazářit Světlo. „Lid, který chodil 

ve tmě, vidí veliké světlo, obyvatelům temné země vzchází světlo“. (Iz 9,1) Ježíš sám je tím Světlem.  

„Přišel na svět, stal se člověkem a zjevil se jako světlo. Světlo, které září ve tmách. Přítomné mezi námi dnes, jako 

tehdy, ale dnes nám skrývá člověčenství, je přítomný svým slovem a svými díly, v Eucharistii, ve svátostech, 

v Církvi a v osobě každého z bližních. Ti, kteří Krista následují, najdou v něm světlo a život. Jak píše sv. Lukáš, 

pastýři viděli a slyšeli to, co jim bylo řečeno, uvěřili a chválili Boha. Stejně i my máme oživit naši víru ve zjevení, 

které nám Bůh zde dává, věřit a říkat: “Můj Bože, věřím v tebe, klaním se ti, doufám v tebe a miluji tě. Prosím tě 

o odpuštění pro ty, kdo v tebe nevěří, tobě se neklanějí, v tebe nedoufají a tebe nemilují.” A jako Panna Maria 

máme uchovávat všechny tyto pravdy ve svém srdci s vírou, s nadějí a s láskou“. (Výzvy fatimského poselství, ctih. 

sestra Lucie dos Santos). 

Jsme stále více než zahlcováni informacemi všeho druhu, žijeme v nadbytku a nemůžeme najít pravý pokoj. 

„Přistupujme tedy s důvěrou k trůnu milosti, abychom dosáhli milosrdenství a nalezli milost, kdykoli potřebujeme 

pomoci“. (Žid 4,16)  

Kéž se nám podaří prožít tyto dny adventní i vánoční tak, abychom byli připraveni na příchod našeho Pána. 

Najděme si čas k tichu, modlitbě a vděčnosti Bohu, a také pro naše blízké. S Pannou Marií můžeme také my putovat 

do Betléma a objevit, že i v chudých jeslích lze nalézt ten největší poklad pro náš život. Kéž malé Dítě Ježíš, 

Jezulátko, nám k tomu žehná. 

Přejeme vám všem požehnaný závěr roku. A stále nepřestáváme děkovat za dokončení Capelinhy střední a 

východní Evropy, za podporu a pomoc mnohých z vás. A stejně tak, jako Betlém nekončí narozením Malého Krále, 

i my pokračujeme dále jako poutníci naděje, v modlitbě a ve službě Bohu a lidem. 

Požehnané a milostiplné adventní a vánoční dny a vše dobré do nového roku vašim blízkým a přátelům.  

JMJ+             Zdrávas, Maria… 
 

Hanka Frančáková a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově - otec Pavel, Lenka a Martin, Liduška, 

Vašek, Drahuška, Jana, Kuba a laický misionář Vašek. 
 

A co je u nás nového? Na 1.prosincovou sobotu večer při zahájení doby adventní přivítáme v naší obci nového 

občán(k)a. Otec Pavel se stane občanem Koclířova. Ve čtvrtek 7.12. dopoledne budeme hostit kněze litomyšlského 

vikariátu při jejich rekolekci. Mše sv. bude v 9 hod. 12. a 13.12. bude fatimská vigilie a fatimský den. V sobotu 16.12. 

v 16.30 hod. mše sv. nad Hřebečským tunelem a poté zveme k předvánočnímu setkání u stromečku před kapličkou. Celou 

dobu vánoční vždy zůstáváme ve farnosti a těšíme se na závěrečné dny roku a také letos hezkým vánočně-silvestrovským 

programem pro rodiny i jednotlivce, velké a malé, vánočním koncertem pěveckého sdružení Dalibor (v pátek 29.12. 

v 16.30. u sv. Filomény). Ještě stihneme navštívit Jablunkov (So 9.12. od 16.30h). Stále se modlíme také za dar nových 

duchovních povolání pro službu, za duchovní posilu a modlitbu za poslání Fatimského apoštolátu. Půlnoční i letos bude 

v 16 h v Dětřichově a ve 22 h. v Koclířově. Sobota 30.12. bude patřit rodinám, s požehnáním u Capelinhy a odpolední 

poutí ke sv. Josefovi na Hřebeč. Koclířovská Fatima je otevřena všem. A i když je teď areál ponořen do sněhové 

přikrývky, je možné přijet třeba na pár dní a nabrat nové síly tělesné i duchovní a nebo se také připojit na pár dní ke 

službě. Tým tv Noe přijel natáčet do klášterní cukrárny, jak se pečou koláče. Můžete shlédnout v neděli 7.1. 2024 ve 20 

hod. a nebo třeba ještě stihnete ochutnat i vánoční cukroví (lze i objednat). Přijeďte, těšíme se na vás! 
 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR, aktuální informace a mnoho jiného najít na 

internetových stránkách: www.cm-fatima.cz · Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 

195 Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz 

Fb: Fatimský apoštolát v ČR  
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